CENTRAL DE ALARMA SM1003      2 Zonas cableadas e inalámbricas
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                                                                                    Autocódigo con 530.000 conbinaciones y antiscanning 

La central SM 1003 posee 2 zonas de protección más una zona de 24 horas. Incluye un circuito microcontrolador de última generación. La alimentación del equipo es de 220 Vac y una batería de 12 Vcc, con aviso de baja batería. Control remoto con 531.000 combinaciones.



· ZONA 1. Cableada e inalámbrica. Puede ser zona Instantánea o temporizada regulable de 0 a 1 minuto (TIEMPO DE ENTRADA).

· ZONA 2. Cableada e inalámbrica. Zona Instantánea.

· ZONA 24 Horas. Es una zona Instantánea, que se conecta al antidesarme (antisabotaje) de la sirena exterior.

· Activación o desactivación con llavero, botón izquierdo con sirena  y botón derecho con buzer. 

· El tiempo total de sirena activada es de aproximadamente 6 minutos. Al finalizar el tiempo, la central se rearma automáticamente. 

· Al desactivar la central si la sirena interna emite cinco beep significa que ha existido un disparo de la central. 



Mediante el control remoto (llavero) o llave frontal se activa o se desactiva la central.  Si se pulsan los dos botones del llavero a la vez, se cancela la zona Instantánea, se activa la central y el led queda encendido permanentemente. Al desactivar la central la zona instantánea vuelve a su normalidad. Abajo a la derecha de la placa electrónica se ubican dos mini botones que son los tiempos de ENTRADA y SALIDA.  Si se mantiene apretado uno de ellos se incrementa ese tiempo, cada vez que se enciende el led rojo de ACTIVADA, es un segundo. Para borrar ambos tiempos se deberá apretar de forma conjunta los dos minipulsadores, en ese momento un tono de buzer largo indicará que los tiempos están en cero. La otra forma habitual es desconectando la batería de 12 Vcc y el 220 Vac. 


Una vez disparada la central y si por alguna razón una de las zonas permaneciera abierta. La central repetirá cuatro veces los ciclos de 6 minutos de duración de la sirena, luego inhibirá la zona defectuosa. Esta forma de funcionamiento cumple con normas de seguridad existentes. 

                                                                                   La zona de 24 horas tiene tres funciones diferentes:

1.- Antidesarme: Detecta el corte de los cables o la sustracción de la sirena exterior (sabotaje). Se activa durante 6 minutos.

2.- Asalto: se puede conectar un botón oculto (NC) que opera a modo de asalto. Al apretar se activan las sirenas de inmediato.

3.- Zona instantánea 24 horas. ESTA ZONA SE PUEDE ANULAR MEDIANTE EL LLAVERO.

Si desea activar las sirenas y dejarlas de forma permanente por pánico sólo bastará apretar el llavero durante 3 segundos. Si se abre la Zona 24 Horas las sirenas se activan de inmediato no interesando si la central esta activada o desactivada. Se puede desactivar las sirenas mediante el llavero o  girando la llave frontal de la central. Si la Zona de 24 horas presenta alguna falla, la central emite cada 20 segundos 5 tonos muy cortos de buzer junto con el titilar del led de Zona de 24 Horas. Si la zona es reparada los avisos de buzer se dejará de emitir no así el tiliar del led que al activar la central desaparecerá.


Estando activada la central y si por cualquiera motivo una de las tres zonas presenta alguna falla (corte de un cable o un sensor en mal estado) el equipo dará alarma hasta 4 veces luego la central de forma automática excluirá la zona con falla.  Es decir la zona permanecerá desconectada hasta que se desactive, quedando indicado mediante un led amarillo la anomalia de la zona. Solucione este inconveniente ya que al activar la central se diapará inmediatamente.  RECUERDE que la zona excluida está anulada. La exclusión de la zona abierta se realiza únicamente en la activación, si se dispara la central y una zona permaneciera abierta al finalizar el ciclo de 6 minutos se rearma nuevamente, pero no se excluye la zona si no que seguirá activándose los cuatro ciclos consecutivos de 6 minutos.   


La central posee un circuito que detecta el nivel bajo de batería, este inconveniente se visualiza mediante una emisión cada 20 segundos de 5 tonos muy cortos de buzer junto con el titilar del led de baja batería. Dada esta situación se deberá inmediatamente cambiar la batería. Al cabo de 5 minutos el buzer se silenciará pero quedará indcado con el led rojo si la batería sigue baja. Al activar y desactivar se borra esta indicación.

 

El autocódigo es un sistema incorporado a la central que, memoriza el código transmitido por los llaveros (531.000 combinaciones). Para modificarlo, se deberá desconectar los 220 V y la batería, esperando 10 segundos. Luego se realiza las modificaciones al llavero y por último se conectan todas las alimentaciones y se aprieta el llavero con la nueva codificación, incorporándose así, una nueva clave a la central. Recuerde que el código puede perderse por el efecto de tormentas eléctricas, fuertes inducciones en los cables, o batería dañada.


La central SM1003 posee un complejo sistema digital de detección de código erróneo. Al ingresar un código diferente, al que tiene memorizado, inmediatamente la central se inhibe durante algunos segundos. De existir alguna retardo en la activación de la alarma, verifique si existen equipos inalámbricos ART en la casa contigua, ante esta eventualidad se deberá modificar la frecuencia en fábrica.
















































CARACTERÍSTICAS GENERALES





CARACTERISTICAS PARTICULARES





INSTRUCCIONES DE USO
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DIAGRAMA DE CONEXIONES
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ANTIDESARME ASALTO Y PÁNICO





Ajuste de la carga tensión del cargador 13,8 Vcc. No tocar.














SIEMPRE DISTRIBUYA LOS PASIVOS EN AMBAS ZONAS. 






































CICLO REPETITIVO DE LAS SIRENAS
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Led de  Bateria. Baja. 11,6 Vcc
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En el caso de utilizar un teclado deberá anular la llave de la centralse debe conectar el contacto NC normalmente cerrado del teclado, en serie  con la llave de la central (ver diagrama). Si este lazo de conexión queda abierto, la central de alarma se disparará por pánico y los llaveros no responderán. Tanto el teclado como la llave NO pueden alejarse más de 10 metros de la central.
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EXCLUSIÓN DE ZONAS








Testigo luminoso de color rojo de Batería Baja.


Testigo luminoso de color verde de alimentación 220Vac.


Testigo luminoso de color amarillo de Zona Instantánea.


Testigo luminoso de color amarillo de Zona Temporizada.


Testigo luminoso de color amarillo de Zona 24 Horas.


Tiempo de salida ajustable, de instantáneo a 1 minuto.


Tiempo de entrada ajustable, de instantáneo a 1 minuto. 


 Con la llave frontal se puede activar o desactivar la central.


 Pánico remoto apretando durante 4 segundos el llavero.


 Desactivación de la zona 24 con el llavero. 





2














INDICADOR DE BAJA BATERIA BATERÍEMORIA DE DISPARO











Fig 1





SISTEMA ANTISCANNING





Led de Zona de 24horas
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